

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
СРОО «Саратовская областная
федерация баскетбола»



В.Е. Родионов

« _____ 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр
Молодежной политики и спорта
Саратовской области



А.В. Абросимов

« _____ 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Саратовской области по баскетболу среди команд девочек до 13 лет (2008 г.р.)

І. ВВЕДЕНИЕ

Первенство Саратовской области по баскетболу среди команд девочек до 13 лет (2008 г.р.) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2021 год.

ІІ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся с целью развития вида спорта «баскетбол» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- расширение географии развития баскетбола на территории Саратовской области;
 - повышение уровня спортивного мастерства;
 - выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды Саратовской области;
 - выполнение разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;
 - пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения.
- **отбор к межрегиональному этапу Первенства России среди девушек до 15 лет:** Первенству Приволжского ФО по баскетболу среди девушек 2008 г.р. сезона 2021/2022 г.г., который пройдет 20-29.10.2021 г. (по назначению Российской Федерации Баскетбола)

ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляет Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области и СРОО «Саратовская областная федерация баскетбола».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на СШ Вольского МР Саратовской области и, утвержденную СРОО «СОФБ», ГСК.

Главный судья соревнований – Тумосьян Кира Сергеевна, судья 3 категории.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения: г. Вольск, Вольский Технологический Колледж

Сроки проведения: 24-26 сентября 2021 г.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

24 сентября 2021г.: г. Вольск, ул. Саратовская, 44

10:00 -11:00 – мандатная комиссия по допуску участников.

11:30 – Совещание с представителями совместно с членами судейской коллегии.

12:00-20:00 – игры первого игрового дня

25 сентября 2021г.: г. Вольск, ул. Саратовская, 44

10:00-20:00 – игры второго игрового дня

26 сентября 2021г.: г. Вольск, ул. Саратовская, 44

10:00-17:00 – игры третьего игрового дня

17:30 - Награждение победителей и закрытие соревнований.

Оргкомитет и ГСК оставляет за собой право изменить программу, время и место проведения соревнований в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются:

- девушки до 13 лет (2008 г.р. и моложе).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Регламентом Первенства России, всероссийских и межрегиональных соревнований по баскетболу среди команд юниоров и юниорок до 18 лет, до 17 лет, юношей и девушек до 16 лет, до 15 лет, до 14 лет сезона 2021/2022 г.г., утвержденного решением исполкома Российской Федерации Баскетбола от 13 августа 2021 г. (далее – Регламент)

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры определяются согласно Регламенту проведения соревнований.

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей спортивных соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований,

утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также Регламента.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 13 ноября 2020 года).

Организацию обеспечения безопасности участников, медицинское обслуживание соревнований осуществляет СШ Вольского МР Саратовской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Организация проведения соревнований осуществляется за счет иных источников, не запрещенных законом.

Расходы по командированию иногородних участников несут командирующие организации.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В комиссию по допуску участников предоставляется заявка (Приложение № 1), заверенная врачом, а также документы на каждого участника.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении;
- договор о страховании (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;

Обязательно наличие у всех участников соревнований отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенным не ранее 72 часов до проведения комиссии по

допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.

На основании решения комиссии по допуску участник (спортсмены, руководители команды, тренеры и другой обслуживающий персонал) считается официально допущенным до соревнований.

К соревнованиям допускаются команды спортивных школ Саратовской области; команды организаций, осуществляющих спортивную подготовку и действующих в области развития физической культуры и спорта на территории Саратовской области; команды спортивных клубов, а также команды любителей.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная врачом (оригиналы, 2 экз.), техническая заявка (1 экз.) и иные необходимые документы предоставляются в комиссию по допуску в день проведения мандатной комиссии по допуску участников. Все необходимые документы на участие предоставляются только в печатном виде.

Предварительные заявки предоставляются в электронном виде (формат PDF) Бузиловой А.А. по электронной почте a.buzilova@mail.ru в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Оргкомитет